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Vážení spoluobčané, 

 

úvodem bych Vám chtěl popřát jménem celého zastupitelstva obce Pustá Polom hezký vstup 

do doufejme pěkného podzimu. 

Máte-li zájem o zveřejnění 
příspěvku ve zpravodaji, 
zašlete je prosím na níže 
uvedenou e-mailovou adre-
su. Má-li kdokoli z občanů 
Pusté Polomi zájem            
na spolupráci při tvorbě 
ZPRAVODAJE, je vítán. 
Máte-li připomínky, náměty, 
rady a doporučení, velmi 
rádi si je vyslechneme.  
 
 
Redakční rada zpravodaje: 
Mgr. Irena Čechová 
Ing. Jakub Čech 
RNDr. Jiří Čech 

urad@pustapolom.cz 

Cechovairena64 
@gmail.com 

 

Pokud se zpravodaj 
nedostane k Vám   
domů, můžete si jej 
vyzvednout na OÚ 
v Pusté Polomi. 
Uzávěrka dalšího čísla 

bude 9. 12. 2023 

Zasedání zastupitelstva  

Věřím, že jste si skoro všichni během uplynulých 

letních měsíců odpočinuli a nabrali nové síly jak do 

zaměstnání, tak i děti do nového školního roku, který 

začal tentokráte 4. září. 
Na zasedání zastupitelstva obce, které se konalo 

19.6.2023, byla projednána a hodnocena problemati-

ka, se kterou bych Vás rád v tomto článku seznámil.  
Největší investiční akcí tohoto roku bude výstavba 

inženýrských sítí pro následnou výstavbu rodinných 

domků na ulici Podvihovská. Práce započaly 1.8.2023 

a do 30.11.2023 budou dokončeny všechny sítě, tj. 

kanalizace splašková, dešťová, elektřina a plyn. Dále 

budou dokončeny chodníky a komunikace bez polo-

žení živičného povrchu. Ten bude položen až 

v jarních měsících roku 2024 a tím bude celá stavební 

akce dokončena. Zatím stavební práce probíhají dle 

časového harmonogramu.  
Radostnou zprávou pro občany je informace, že 

krajský úřad vyčlenil finance na celkovou opravu ulice 

Podvihovská až do obce Opava-Podvihov. 

V souvislosti s touto opravou jsme museli zkoordi-

novat naše stavební práce na ulici Podvihovská. 
Určitě jste zaregistrovali položení obrub na ulici 

Opavská. Museli jsme je vyměnit, protože opravdu 

konečně proběhne oprava komunikace celého průta-

hu obcí Pustá Polom na ulici Hradecká , Slezská a 

Opavská. V příštím roce položí firma CETIN na ulici 

Opavské optický kabel a pak obec dokončí nový 

svršek  chodníku. Jsem opravdu rád, že jednání na 

krajské úřadě a správě silnic v Opavě byla po pěti 

letech korunovaná úspěchem. V příštím roce by měla 

být ještě opravena komunikace Pustá Polom – Budi-

šovice.  
Během letních prázdnin jsme provedli výměnu sta-

rých, již nevyhovujících plynových kotlů v ZŠ. Na 

tuto výměnu jsme dostali dotaci 

z Moravskoslezského kraje ve výši 388 000,-Kč. Vy-

braná firma provedla výměnu rychle a ve vzorné 

kvalitě. 

 
Vám, vážení spoluobčané, chci závěrem poděkovat za 

vaši spolupráci, obětavost, trpělivost a přístup 

k vytváření  dobrých vztahů v naší obci.                 

Ať se nám i v dalších létech žije co možná nejlépe 

v naší hezké obci jménem Pustá Polom.   
                                                                                                                      

Hezké babí léto vám přeje                                                                                                    

Vladimír Grussmann, starosta obce  

USNESENÍ z 5. zasedání Zastupitelstva obce Pustá Polom  ze dne 19.06.2023 .  

Zastupitelstvo obce Pustá Polom schvaluje: 

 
Nabídku firmy RVR – agro a.s., na nákup traktoru model SOLIS 26 HST, v celkové výši 453.808,26 

Kč bez DPH. 
Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje mezi Obcí Pustá Polom a Moravskoslez-

ským krajem Ostrava na realizaci projektu Rekonstrukce kotelny v budově základní školy, v max. 

výši 388.000,-- Kč. 
Smlouvu kupní se zřízením věcného předkupního práva č. 968/288 mezi Obcí Pustá Polom a panem Ing. Sta-

nislavem Herudkem a paní MUDr. Kristýnou Herudkovou v celkové výši 1.538.220,-- Kč vč. DPH a 

vratnou kauci ve výši 400,-- Kč za 1 m2. 
Smlouvu kupní se zřízením věcného předkupního práva č. 968/283 mezi Obcí Pustá Polom a panem Janem 

Morischem a paní Evou Morisch v celkové výši 1.869.209,-- Kč vč. DPH a vratnou kauci ve výši 400,-- 

Kč za 1 m2. 
Smlouvu kupní se zřízením věcného předkupního práva č. 2023/03 mezi Obcí Pustá Polom a panem Ing. Lu-

kášem Hrubým a paní Ing. Dominikou Hrubou v celkové výši 1.859.615,-- Kč vč. DPH a vratnou kauci 

ve výši 400,-- Kč za 1 m2. 
Smlouvu kupní se zřízením věcného předkupního práva č. 968/290 mezi Obcí Pustá Polom a panem Ondře-

jem Dulanským a paní Martinou Dulanskou v celkové výši 1.514.235,-- Kč vč. DPH a vratnou kauci ve 

výši 400,-- Kč za 1 m2. 
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Základní škola 

 

Zahájení nového školního roku 

 
V pondělí 4. září začal v naší škole nový školní rok. V tento den do školních lavic usedlo celkem 283 žáků. 31 z nich bylo ve škole 

úplně poprvé, a jsou rozděleni do dvou prvních tříd. Pokud bychom vzali statistiku dopodrobna, tak to jsou následující čísla. Celkem 

15 tříd, 145 chlapců, 138 dívek. Pustopolomských žáků je 109, následují Budišovice 66, Hlubočec 50, Kyjovice 23, Těškovice 13, 

Hrabyně 6 a dalších 16 žáků z okolních obcí jako je Opava, Ostrava, Velká Polom a Bítov.  
Slavnostní zahájení školního roku pro 2. až 9. ročník probíhá vždy tradičně v tělocvičně školy. Prvňáci letos zahajovali v prostorách 

komunitního centra. Bylo jich spolu s rodiči přece jen trochu více a tak jsme zvolili větší prostory. Nadšení novým žákům doslova 

sálalo z očí a věříme, že si školu budou opravdu užívat. 
Přejeme tedy nejen jim, ale všem ostatním žákům i zaměstnancům školy úspěšný školní rok, který pro ně bude akční a zajímavý pře-

devším v tom dobrém slova smyslu.                                                                                                             Mgr. Vlastimil Hrádek 
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SRPŠ 

Zdravíme všechny příznivce Sdružení rodičů a přátel školy 

při MŠ a ZŠ v naší obci.  Skončilo léto a tím i druhý ročník 

PuPo – kešek. Opět bylo rozmístěno v okolí obce 10 schrá-

nek s hádankami a úkoly, které se zaměřovaly  nejen na zna-

losti, ale i manuální zručnost.  Touto aktivitou se o prázdni-

nách zabavilo přes 90 dětí, které za to byly oceněny při let-

ním promítání v amfiteátru.  

SRPŠ nezahálí a připravuje další podzimní program. 7. října 

Vás srdečně zveme na již tradiční Dýňobraní, které se bude 

konat ve skladové hale na ulici Hradecká. Bližší informace 

naleznete na letáku v tomto zpravodaji. 

V listopadu se můžete těšit na oblíbený lampionový průvod 

obcí. Přesný termín bude včas upřesněn.           |Vaše SRPŠ 
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Skauti 

Skautský tábor Bobeři 

Dne 31.7.  jsme se sešli na parkovišti v Hradci nad Moravicí a jako 

každý rok jsme letošní skautský tábor starších Boberů zahájili menší 

túrou na ostrov v údolí řeky Moravice, který se stal po dobu dvanácti 

dní naším druhým domovem. Letošní celotáborové téma bylo inspiro-

vané knihou Julese Verna, Tajuplný ostrov. Každý den nás probouzelo 

troubení a my se stavěli na rozcvičku. Program byl plný různých her 

pro týmy nebo jsme soutěžili jako jednotlivci. Ovšem letošní tábor se 

lišil od ostatních množstvím výzev. Například jsme měli za úkol přežít 

noc mimo ostrov, nebo bdít a hlídat tak, aby nám neuhasl oheň. Zají-

mavá výzva byla také, že jsme si měli po dvojicích sami uvařit oběd. 

Velmi se nám líbil den naopak, kdy jsme my, členové tábora, byli jako 

vedoucí a vymýšleli jak program, tak jsme se museli postarat o stravu, 

zatímco vedoucí byli jako děti. Jedna z nejdrsnějších výzev byl noční 

výsadek. Autem nás zavezli na neznámé místo a my se měli vrátit, 

nejlépe do rána, zpátky do tábora. Krásných zážitků z letošního tábora je tak moc, že by se tím dala popsat celá dvojstránka. Nejdů-

ležitější je, že všechny tyto zážitky nám zůstanou v našich srdcích ještě dost dlouho. Je taky skvělé, že vedoucí s námi vždycky měli 

trpělivost a věnovali se nám každý den a připravili tento nezapomenutelný tábor. Také je až nemožné, jak naši kuchaři dokázali i bez 

elektřiny a dalších kuchyňských vymožeností, připravovat tak výborná jídla. No tak jsme, se spokojenými žaludky a plni krásných 

zážitků, opět odjížděli z tábora od řeky Moravice a soutěsky skal hradu Vikštejna ...   Zapsala Sára Dudková 
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Tábor Svišti (24. 7. – 31. 7. 2023) 

Letos jsme s malými dětmi ve věku od 6 do 11 let strávili týden opět na ostrově 

v údolí Moravice.  

Společně jsme prožívali příběh Knihy džunglí. Když nás přijali obyvatelé džungle 

do smečky, začal společný boj proti tygru Šerchánovi. Postavili jsme si v lese 

bunkr, abychom se měli kde před ním ukrýt. Opekli jsme si hady, které jsme si 

před tím ulovili. Když nám naše vedoucí unesly zlé opice, neváhali jsme a šli je 

osvobodit na Vikštejn. Po náročném boji se nám povedlo je porazit a pak i ošet-

řit naše zraněné vedoucí. Pomoc jsme si museli hledat ale nejen u zvířat 

z džungle, ale i u obyvatel nedaleké šamanské vesnice. Zbrojník nám pomohl 

vyrobit zbraně ze dřeva, rybář nás naučil pár užitečných uzlů, švadlena nám 

ukázala, jak si ušít jednoduchý oděv z přírodnin. Místní léčitelka vyrobila mast 

z léčivek, šaman zas pomohl nalézt klid v duši, stařešina dal pár rad do života. 

Na ohni jsme si upekli rybu. Pak nás ale v noci nečekaně přepadl samotný zlý 

Šerchán a unesl hlídku. Tu jsme ale naštěstí našli a osvobodili. Zážitek z noci nás 

přiměl spojit síly a konečně přemoci tygra. Když se nám podařilo jej vyhnat, 

vydali jsme se za slibovaným pokladem džungle.  

U slibového ohně v pohádkové atmosféře se staly světluškami další tři holky. 

Během tábora se podařilo několika dětem splnit i pár bobříku. Byl to zkrátka 

týden plný zážitku a nepřekazil nám je ani častý déšť. Tak příští rok zase!  

Zapsala Baru – Barbora Javorková 
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Farnost 

Letní tábor 2023 

Jako každý rok byl v Pusté Polomi pořádán pod záštitou římskokatolické církve letní stanový 

tábor. Uskutečnil se ve dnech 6.8. - 16.8.2023 v Kujavách.  

Jako letošní táborové téma jsme vybrali české státní svátky. Děti tak mohly naše svátky poznat 

díky originálním tématickým programům, které sice zpočátku provázel déšť, ale po pár dnech 

vykouklo sluníčko a tábor se mohl stát konečně očekávaným letním dobrodružstvím.  

Každé ráno, po táborovém budíčku, čekala táborníky rozcvička v plavkách, následovalo otužová-

ní v bazénu a poté rozmanitý celodenní program. Za zmínku určitě stojí celodenní výlet k větr-

nému mlýnu holandského typu v Bravinné. 

Letošní tábor se, i přes počáteční nepřízeň počasí vydařil a už se moc těšíme na příští rok. 

Mgr. Bára Falhauerová, hlavní vedoucí 
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Myslivecký spolek Benitky 

Zdravíme všechny milovníky přírody a okolní krajiny naší obce.  

Dnes bych chtěl pohovořit o krajině a o tom, jak ji vnímáme a přetváříme.  

Současná krajina prodělává obrovské změny, způsobené lidskou činností, 

zřejmé jsou změny složení lesních porostů a zemědělské kultury a plodin. V 

nedávné minulosti se začalo plošně zalesňovat druhy původními 

(domácími), ale na nepůvodních stanovištích. Výsledkem byl les, který ne-

mohl odolat větrným a hmyzím kalamitám. Dnes se již lesníci snaží lesy 

regenerovat, ale v cestě jím stojí mnoho problémů, jako je kvalita půdy, 

sehnání ideálních sazenic a snaha firem o intenzivnější využití strojové me-

chanizace ve velkém.  

Další jizvou lesa je bohužel i budování nových dopravních uzlů a komunika-

cí, popřípadě inženýrských sítí, zde se odráží naše potřeby na úkor krajiny. 

Navíc dálnice a rychlostní komunikace vytvářejí překážky, přerušují migrač-

ní cesty a tím oddělují jednotlivé populace druhů zvěře. Krajinu vlastně 

rozdělují do tzv. izolovaných ostrovů, v důsledku toho dochází k omezení 

přenosu genů u migrační zvěře a genetické rozmanitosti. Dále je zde rov-

něž nebezpečí srážky zvěře s osobním automobilem. Jen pro zajímavost: 

většina savců a ptáků se totiž vyhýbá mokrému rostlinstvu a při vyrušení 

vyhledává únikové cesty s minimem překážek. Proto se zvěř v nočních 

hodinách pohybuje po silnicích a před vozidlem prchá směrem, který jí 

umožní vyvinout co nejvyšší rychlost. Vyhřátý povrch silnice přitahuje hmyz 

a ten zase hmyzožravé druhy a těla přejetých zvířat potom přitahují prasata, lišky a jiné druhy šelem. Na okraje silnic jsou také zavle-

čena semena různých rostlin, na kterých si přijdou pochutnat semenožraví, později i býložravci.  

Prostupnost krajiny pro zvěř se u rychlostních silnic řeší zelenými mosty a podchody. Na silnicích kolem našich obcí je vše bohužel 

na řidiči…  

Tímto bych Vás, spoluobčany-řidiče, chtěl vyzvat k opatrnosti za volantem, zejména v nočních hodinách, na komunikacích mezi obce-

mi.  Při vysokých rychlostech může být střet se zvěří fatální i pro posádku vozu, proto upravte rychlost a soustřeďte se i na případný 

pohyb u krajnice.  

Takhle pomůžete nám myslivcům i složkám integrovaného záchranného systému, ochráníte svůj život i majetek, a hlavně ušetříte 

krajinu.  Protože život ke krajině patří. 

 

Děkujeme obcím 

Pustá Polom a Budi-

šovice, hlavně našim 

občanům za podporu 

našich mysliveckých 

aktivit. Rádi vás uvi-

díme na akcích u 

našeho stánku nebo 

na mysliveckém ple-

se, ale především     

u příjemných setkání 

v přírodě při pro-

cházkách nebo spor-

tovních aktivitách.  

Vaši myslivci.  

Adam Česlar 
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Zahrádkář versus počasí.  

 
 Počasí letošního léta bylo docela nevypočitatelné. Napřed přišla neobvykle vysoká vedra, provázena mohutnými požáry                   

ve  Středomoří a většinu Evropy zasáhly silné bouře. Náš region, myslím si, měl docela štěstí a tyto přírodní maléry nás prakticky 

nezasáhly. 
Jak známo, Země se postupně otepluje, údajně za posledních 50 let o + 1,1 °C, což se sice může zdát jako nepodstatné,                 

ale z globálního hlediska to již zřejmě problém je. Určitě jste si stačili všimnout, že v letošním roce meteorologové zaznamenávali 

zvýšený počet teplotních rekordů. Ukazuje se, že na podobný typ počasí si budeme muset zvyknout. 
 A co na to zahrádkáři a ostatní pěstitelé?  Rok od roku ubývá srážek. Úhrn ročních srážek v Pusté Polomi ještě v roce 2016 byl 

okolo 820 mm na metr čtvereční.  V roce 2022 u nás napršelo „jen“ 698 mm. Od zmiňovaného roku 2016 si vedeme podrobné 

denní záznamy o oblačnosti, 3x denně o teplotě, větru a srážkách. Poskytuje nám to přehled o metrologické situaci v naší lokalitě     

a porovnání, jak v jednotlivých měsících, tak i letech.  
Vyšší teploty taky znamenají vyšší odpar vody do atmosféry. Tady můžeme najít i odpověď, proč i po intenzívním dešti je zakrátko 

půdní sucho. Tam, kde je alespoň nějaký stín, vláha se udrží v půdě déle. Taky škodí, aniž si to uvědomujeme, intenzívní kosení     

trávníků. Zem se rychleji prohřívá a voda odpařuje. Nemluvě o tom, že jsme doslova vyhnali jakýkoliv užitečný hmyz, který na louku 

či zahradu neodmyslitelně patří. A posekaná tráva se stala nepohodlným odpadem. Přitom, pokud budeme na údržbu trávníků     

nahlížet ekonomicky, jde o velmi drahou „sklizeň“…  
V období sucha, pokud jsme na zahradě něco vyseli nebo vysadili, musíme zalévat. Zachytávání dešťové vody k zalévání je dobrý  

počin. Je potěšitelné vidět zachytávání dešťovky do sudů i větších nádob u rodinných domků i v našich zahradách. Šetříme tím jiné 

vodní zdroje.  
Ještě se zmíním o teplotách v průběhu roku. Tak například v lednu 2023, a to už v prvních dnech, byla naměřena přes poledne teplo-

ta + 15,4°C! První mráz – 1,6 °C byl zaznamenán  až 19. ledna t.r.   

Nevyšší teplota v červenci 2023 byla naměřena 16.7.   + 32,8 °C.  

Nejdeštivější den v červenci  bylo 24.7. , napršelo 19 mm, to je 19 litrů na metr čtvereční. 

Nejvyšší teplota v srpnu 2023 byla naměřena taky 16.8.  + 32,4 °C. 

Nejdeštivější den v srpnu byl 6. srpen, napršelo 21 mm, to je 21 litrů na metr čtvereční. 

Množství srážek v červenci celkem 80mm a v srpnu 137 mm. 
Říká se, že každé zlo je k něčemu dobré. Celkově vyšší teploty v průběhu zemědělského roku umožňují pěstování teplomilnějších 

rostlin i v našich podmínkách, jako jsou broskvoň, vinná réva a dokonce i fíkovníky a kiwi. Na druhé straně to umožnilo šíření teplo-

milných plevelů, většinou jsou agresivnější nežli ty naše původní. To ale dobré není. 

 

Milí čtenáři, 

podzim je především období sklizní. Přináší nám radost, pokud je úroda bohatá a taky i zklamání z případné neúrody. 

Jako zahrádkář bych letošní rok zhodnotil následovně: 

Jakost:  
u jablek a hrušní červivost vysoká. Choroba Moniliósa              

– i na tom malém množství jablek a hrušek velmi vysoká.  

V měsíci říjnu už počneme zahradu připravovat na zimu – rytí záho-

nů, ochrana stromků proti ohryzu zvěří a taky proti mrazům. Ni-

kde není psáno, že v zimě mrznout nebude. Vyplatí se každá ochra-

na.  
Na podzim nás zahrádkáře ještě čeká hodně práce. Musíme si pora-

dit s povolováním úvazů na vysázených alejích podél silnic do okol-

ních vesnic. Zprovoznit moštárnu, datum zahájení moštování bude 

zájemcům oznámeno v místním rozhlase.  

 

Krásný podzim a dobrou sklizeň přeje Váš Zahrádkář  

  

Zahrádkář 

Úroda ovoce  
jablka - velmi nízká, i když někde to 

mohlo být i lepší 

hrušky - průměrná 

švestky – zarodily jen některé stromy 

třešně – dobrá 

Úroda zeleniny 

mrkev – dobrá 

brambory – průměrná 

rajčata – velmi dobrá 

jahody – dobrá 

 

 

Žluté pytle s plasty a modré pytle  

s papírem jistě nepatří k ozdobám 

naší vesnice. Bohužel se stává, že 

někteří nedočkavci odnášejí pytle  

z domu tři nebo i čtyři dny pře-

dem. Prosím, dávejme zmíněný 

odpad na sběrná místa nejdříve 

odpoledne před svozovým dnem. 

Děkujeme.  



                                     

                                          ZAHRÁDKÁŘ VERSUS POČASÍ 

 
Počasí letošního léta bylo docela nevypočitatelné. Napřed přišla neobvykle vysoká vedra, provázena mohutnými požáry ve Středo-

moří a většinu Evropy zasáhly silné bouře. Náš region, myslím si, měl docela štěstí a tyto přírodní maléry nás prakticky nezasáhly. 
Jak známo, Země se postupně otepluje, údajně za posledních 50 let o + 1,1 °C, což se sice může zdát jako nepodstatné, ale 

z globálního hlediska to již zřejmě problém je. 
Určitě jste si stačili všimnout, že v letošním roce meteorologové zaznamenávali zvýšený počet teplotních rekordů. Ukazuje se, že na 

podobný typ počasí si budeme muset zvyknout.  

  
A co na to zahrádkáři a ostatní pěstitelé? Rok od roku ubývá srážek. Úhrn ročních srážek       v Pusté Polomi ještě v roce 2016 byl 

okolo 820 mm na metr čtvereční. V roce 2022 u nás napršelo „jen“ 698 mm. Od zmiňovaného roku 2016 si vedeme podrobné denní 

záznamy 
o oblačnosti, 3x denně o teplotě, větru a srážkách. Poskytuje nám to přehled o metrologické situaci v naší lokalitě a porovnání, jak 

v jednotlivých měsících, tak i letech.  

 
Vyšší teploty taky znamenají vyšší odpar vody do atmosféry. Tady můžeme najít i odpověď, proč i po intenzívním dešti je zakrátko 

půdní sucho. Tam, kde je alespoň nějaký stín, vláha se udrží v půdě déle. Taky škodí, aniž si to uvědomujeme, intenzívní kosení trávní-

ků. Zem se rychleji prohřívá a voda odpařuje. Nemluvě o tom, že jsme doslova vyhnali jakýkoliv užitečný hmyz, který na louku či 

zahradu neodmyslitelně patří. A posekaná tráva se stala nepohodlným odpadem. Přitom, pokud budeme na údržbu trávníků nahlížet 

ekonomicky, jde o velmi drahou „sklizeň“…  
V období sucha, pokud jsme na zahradě něco vyseli nebo vysadili, musíme zalévat. Zachytávání dešťové vody k zalévání je dobrý po-

čin. Je potěšitelné vidět zachytávání dešťovky do sudů i větších nádob u rodinných domků i v našich zahradách. Šetříme tím jiné vodní 

zdroje.  

 
Ještě se zmíním o teplotách v průběhu roku. Tak například v lednu 2023, a to už v prvních dnech, byla naměřena přes poledne teplo-

ta + 15,4°C! První mráz – 1,6 °C byl zaznamenán    až 19. ledna t.r.   

Nevyšší teplota v červenci 2023 byla naměřena 16.7.  + 32,8 °C.  

Nejdeštivější den v červenci  bylo 24.7. , napršelo 19 mm, to je 19 litrů na metr čtvereční. 

Nejvyšší teplota v srpnu 2023 byla naměřena taky 16.8.  + 32,4 °C. 

Nejdeštivější den v srpnu byl 6. srpen, napršelo 21 mm, to je 21 litrů na metr čtvereční. 

Množství srážek v červenci celkem 80mm a v srpnu 137 mm. 

 
Říká se, že každé zlo je k něčemu dobré. Celkově vyšší teploty v průběhu zemědělského roku umožňují pěstování teplomilnějších 

rostlin i v našich podmínkách, jako jsou broskvoň, vinná réva a dokonce i fíkovníky a kiwi. Na druhé straně to umožnilo šíření teplo-

milných plevelů, většinou jsou agresivnější nežli ty naše původní. To ale dobré není. 

 

Milí čtenáři, 

podzim je především období sklizní. Přináší nám radost, pokud je úroda bohatá a taky i zklamání z případné neúrody. 

Jako zahrádkář bych letošní rok zhodnotil následovně: 

Úroda ovoce  

jablka - velmi nízká, i když někde to mohlo být i lepší 

hrušky - průměrná 

švestky – zarodily je některé stromy 

třešně – dobrá 

 

Úroda zeleniny 

mrkev – dobrá 

brambory – průměrná 

rajčata – velmi dobrá 

jahody – dobrá 

 

Jakost:  

u jablek a hrušní červivost vysoká. Choroba Moniliósa – i na tom malém množství jablek a hrušek velmi vysoká.  

 
V měsíci říjnu už počneme zahradu připravovat na zimu – rytí záhonů, ochrana stromků proti ohryzu zvěří a taky proti mrazům. 

Nikde není psáno, že v zimě mrznout nebude. Vyplatí se každá ochrana.  

Na podzim nás zahrádkáře ještě čeká hodně práce. Musíme si poradit s povolováním úvazů 
na vysázených alejích podél silnic do okolních vesnic. Zprovoznit moštárnu, datum zahájení moštování bude zájemcům oznámeno 

v místním rozhlase.  

 

Krásný podzim a dobrou sklizeň přeje 

                                                                                                                        Váš Zahrádkář  
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Téměř zapomenutá a již neexistující přírodní památka Kaluže 

 
Pustá Polom, obec s mnohasetletou historií, písemně zmiňovanou již v roce 1238, 

mimochodem letos si připomínáme půlkulaté výročí - 785 let, má památek na svoji 

minulost poskrovnu. Z nemovitých památek jsou to především kostel sv. Martina, 

původně dřevěná stavba, existující snad už od roku 1276, později od roku 1803 zděná 

a dále budova fary z roku 1777.  
Dalším svědkem minulosti, který k naší obci neodmyslitelně patří, je kaplička sv. Anto-

nína. Pouze tato jediná byla zapsána v seznamu kulturních památek v našem kraji.   
 Ostatní, například škola či bývalý klášter nelze již považovat za historické budovy, 

neboť významně změnily svoji architektonickou podobu a klášter i účel.  
Za zmínku snad ještě stojí Starý dvůr, který do dnešních dnů alespoň částečně slouží 

svému původnímu účelu – sýpky, kravín, popř. stodola. Vše ostatní je už jen ve vzpo-

mínkách, v tom lepším případě na fotografiích, pokud se zachovaly. 

Přírodní památkou na katastru naší obce je nám všem dobře známý památný dub, 
který se nachází v severní části lesního revíru Pustá Polom, na bývalé hranici tří pan-

ství - Štítinského, Raduňského a Kyjovického. Stále udivuje svojí mohutností  
i stářím. S úctou vzhlížíme k němému svědku dávné minulosti. Řečeno slovy spisovate-

le Aloise Jiráska -  jde však i s dobou 

Přírodní památka Kaluže je pojem prakticky u nás už téměř zapomenutý. 
Jedeme-li z Pusté Polomi do Budišovic, projíždíme krátkým úsekem lesa. Po levé stra-

ně je louka pana Bymy, stojí tam včelín. Severně, kousek za včelínem 
se nachází ono místo, které ještě do roku 2005 bylo chráněno jako Přírodní památka. 

Už samotný název Kaluže nám 

říká, že jde o nějaký močál, 

neboli mokřad.  
Z tohoto důvodu naši předkové 

v těchto místech nerozšiřovali 

svá pole.  
V odborné literatuře byla tato 

místa v minulosti popisována 

následovně: „na chráněném 

území roste smíšený kulturní 

les, který má místy až parkový vzhled a dodnes je vidět, že se v něm dobře 

hospodařilo. Název „V Kalužích“ je odvozen od zamokření některých částí 

lokality, které se nedaly zemědělsky využít a byly proto ponechány samovolné-

mu šíření dřevin. I zde se uplatnilo pravidlo, že pokud se louky pravidelně ne-

kosí, biologická rovnováha se naruší a louka se stává druhově chudou, kde 

převládnou druhy, schopné se rychle adaptovat. Těch je mnohem méně, zato 

však v mnoha jedincích. Biodiverzita se ztrácí“. 
Protože tato místa často navštěvuji (chov včel), snažím se vypozorovat, co 

ještě z původní fauny a flóry zbylo. Samozřejmě původní smrk (dospělé stromy) 

téměř vymizel, z jehličnanů rostou ojediněle jedle, sem tam modřín a borovice. 

Prázdná místa vyplnily především břízy a taky olše a jeřáb. Protože některá 

místa jsou osvícená sluncem, daří se i travnímu porostu, ale bezkolenec ráko-

sovitý (původní výskyt) se mi nepodařilo identifikovat. V minulosti ochranáři 

evidovali výskyt motýlů, jak batolce červeného, tak i batolce duhového. Sám 

jsem odpozoroval jen běžné druhy, které můžeme spatřit i na našich zahradách 

-  babočky, bělásci.  
Velkou raritou měl být v minulosti výskyt brhlíka lesního. To je ten ptáček, 

který šplhá po stromech hlavičkou dolů. 
Dovolil jsem si tímto, vážení čtenáři, připomenou bývalou přírodní památku na 

katastru naší obce. Pro úplnost dodávám, že rokem vyhlášení přírodní památky 

byl rok 1987. Plocha chráněného území měla cca 19 hektarů. Ve vzpomenutém 

roce 2005 Moravskoslezský kraj svým rozhodnutím ochranu chráněného území 

zrušil, údajně měl pominout důvod ochrany. Jaký ve skutečnosti byl onen dů-

vod, nevím? 

O zrušení ochrany tohoto území na internetu však žádná zmínka není. 
Dnes projít celou lokalitou je i dost obtížné. Lesní správa organizuje i v těchto 

místech tzv. probírky, to je řežou se stromky, většinou listnaté kvůli prosvětle-

ní a vše se nechává ležet na zemi. Takže tyto úseky se těžko procházejí. Na 

pohled nic pěkného. Ale to už je zase jiná kapitola.  

                                                                                               Jozef Sedláček 

Z historie naší obce  



Mužstvo „A“ 

 

Letní příprava : 

Pustá Polom –  Krásné Pole   7  :  0 

Pustá Polom –  Nový Jičín      2  :  1 

Pustá Polom –  Stará Bělá     11  :  1 

 

 

Hráči „A“  mužstva mužů:      

 

Brankáři: Muczka David 18, Kozelský Lukáš 29 

 

Obránci: Potůček Patrik 5, Kuděla Radek 4, Pomp Petr 12,   

 Hradský Tomáš 15, Drozd Filip 21, Augustýnek Daniel 9, 

 Dresler Zdeněk 3 

  

Záložníci: Grussmann Radim 6, Malovec Václav 20,  
 Kaštovský František 17, Danyi Marek 11, Berger Vojtěch 2, 

 Dušek Adam 16, Pavlík Ondřej 8 

 

Útočníci: Frank Jan 10, Kludka Tadeáš 7, Rolný Adam 13, 

 Gebauer Tomáš 19, Palatický Milan 14                         

 

Odešli: Halamíček Filip, Gloga Jakub, Kunc Michal, Schlossarek David 

 

Přišli: Kozelský Lukáš – Nový Jičín, Palatický Milan – Petřvald, 

 Pavlík Ondřej, Dresler Zdeněk – Bílovec,  

Fotbalové naděje  

 

Prázdniny utekly jako voda   

a s nimi i fotbalová přestáv-

ka. Tréninky se již se začát-

kem školního roku rozjely 

na plné obrátky a naše děti 

opět zaplnily zdejší travnatou 

plochu. 

V nové sezoně se kategorie 

mladších žáků spojila 

s týmem Budišovic a hned 

v úvodním turnaji ve Chvalí-

kovicích vybojovali bronzové 

medaile. 

V loňské sezoně byla starší přípravka velmi úspěšná. 

V konečné tabulce se umístili na 3. místě. 

Přejeme dětem mnoho úspěchů v nadcházejícím 

fotbalovém období.                Rodiče hráčů  
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Sport 

Pořa-

dí 

Tým Body 

1 SFC Opava 41 

2 Raduň/Skřípov 40 

3 Pustá Polom 36 

4 Slavkov 32 

5 Hradec n. M. 32 

6 Kylešovice A 31 

7 Slávia Opava 13 

8 Chvalíkovice 11 

9 Komárov 10 

10 Březová 7 

PODZIM   2023 

05.08. Petřvald - Pustá Polom 17.00 SO 

13.08. Pustá Polom - Heřmanice 17.00 NE 

19.08. Dolní Benešov - Pustá Polom 16.30 SO            

27.08. Pustá Polom - Jakubčovice 16,30 NE       

02.09. Orlová - Pustá Polom 16.00 SO       

10.09. Pustá Polom - Dolní Datyně 16.00 NE 

16.09. Stonava - Pustá Polom 15.30 SO      

24.09. Pustá Polom - Kobeřice 15.30 NE 

01.10. Oldřišov - Pustá Polom 15.00 NE  

08.10. Pustá Polom - Kravaře 15.00 NE 

14.10. Háj - Pustá Polom 15.00 SO 

21.10. Český Těšín - Pustá Polom 10.15 SO 

29.10. Pustá Polom - Krásné Pole 14.30 NE 

05.11. Vřesina - Pustá Polom 14.00 NE 

12.11. Pustá Polom - Brušperk 14.00 NE 

19.11. Pustá Polom - Petřvald 14.00 NE 
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Zájezd na Slovensko.  

 
Naše kroky ve dnech 14.-17. srpna 2023 míří k našim nejbližším 

sousedům, na Slovensko. Zájezd pod taktovkou pana Jendy Vavreč-

ky je letos již desátým ročníkem, který nabízí nejen Polomňákům 

vyrazit za krásami nejen České republiky. 
Slovensko je pro turisty zajímavé zejména pro své přírodní krásy a 

těm jsme věnovali nejvíce pozornosti.  
Hned první den začínáme pěkně v horách opravdu vysokých. Ces-

tou na místo ubytování míříme na Štrbské pleso. Tam si téměř 
sedm hodin užíváme krásu Vysokých Tater. Vyjíždíme lanovkou 

k Chatě pod Soliskom. Už při jízdě lanovkou se otevírá krásné 

údolí, shora vidíme nádherná panoramata a v Mlýnské dolině také 

vodopád Skok. Podél Furkotského potoka potom scházíme dolů ke 

Štrbskému plesu. Tady si užíváme více než hodinu jezerních vyhlí-

dek. Jiní volí pěší cestu přímo k vodopádu Skok. Večer se přesunu-

jeme do Spišské Nové Vsi, kde máme v hotelu Preveza dočasný 

domov.  
Druhý den jedeme do Červeného Kláštora, města, které je výchozím místem pro splouvání řeky Dunajce na plťách. Pltník je užvaněný 

a příroda plná skal a peřejí je nádherná. Po plavbě jedeme na oběd do Kežmaroku k zámku a potom navštívíme krásný drevený artiku-

lárny kostol pod ochranou UNESCO. Den zakončujeme na majestátním Spišském hradě, podrobnou prohlídkou, nádhernými rozhledy 

do okolí za večerních slunečních paprsků a taky za pískání svišťů, kteří pobíhají mezi norami ve svahu hradu. 
Třetí den nás opět čekají Tatry. Po přesunu do Tatranské Lomnice se kabinkovou lanovkou vyvážíme na Skalnaté Pleso. Protože je 

opět počasí úžasné, vyjíždíme další lanovkou na Lomnické sedlo, jiní přímo na Lomnický štít. Nebe je bez mráčku a tak máme krásný 

pohled do obou údolí, vidíme Terryho chatu a plesa jak na dlani, Skalnaté pleso a majestátnost hor. Procházíme se okolo Skalnatého 

plesa a vydáváme se po magistrále směrem na Hrebienok. Po obřích kamenných balvanech doskáčeme až k nádhernému Obrovskému 
vodopádu. Pod ním potom chladíme nohy v ledovém Studenovodském potoce, kolem kterého klesáme do údolí dalších úžasných 

vodopádů. Postupně míjíme Malý vodopád, který vůbec není malý, ale spíše zajímavě pokroucený, Skrytý vodopád, který je natolik 

rozložitý a hřmotný, že se neskryje asi nikdy, až k Dlouhému vodopádu, kterýžto jediný snad odpovídá svému názvu, protože jeho 

postupné kaskády jsou opravdu dlouhé. Z dolní dřevěné vyhlídky stoupáme vzhůru z údolí potoka na Hrebienok, tam unavení nasedá-

me na pozemní lanovku dolů do Starého Smokovce, kde čeká autobus. 

Čtvrtý den přejedeme  do Levoče, města zapsaného do seznamu UNESCO, lákající především největším dřevěným oltářem na světě. 

Po krásné prohlídce města s paní průvodkyní vcházíme do kostela a obdivujeme nádheru ze dřeva, vyřezanou Mistrem Pavlem 

z Levoče. Následně přejíždíme do Demänovské doliny. Slovensko je světoznámé svými jeskyněmi a na nás čeká jedna z nich, De-

mänovská ľadová jeskyňa. Po obědě v restauraci v Ružomberku navštěvujeme Salaš Krajinka u Ružomberka, kde kromě obdivování 

zvířat, tradic a dřevěnic, nakupujeme obří pagáče s brynzou a škvarkama a k nim tradiční sýry. Pak už jen cesta domů, s malou zastáv-

kou u slovenského orloje ve Staré Bystrici. Krásně bylo. Zpívalo se, jedlo, pilo a hodně nachodilo.                                   Martina K.  
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Hasiči 

Hudební večer pod širým nebem 

 
Pro letošní babí léto nám SDH připravil překvapení, a to v podobě kul-

turně společenské události s tímto romantickým názvem. A bylo to pře-

kvapení veskrze příjemné. V pátek 8.září nás na pódiu v amfiteátru uvíta-

la skupina Dr.Ong, která nás celé odpoledne a večer provázela svou 

produkcí. Děti soutěžily o drobné ceny a byla radost je přitom pozoro-

vat, jak ohromně se tím baví. Dospělí poslouchali hudbu, povídali si a 

popíjeli pivo nebo limonády, tu a tam taky něco ostřejšího a chroupali k 

tomu různé dobroty, které  si koupili ve stánku. Počasí bylo doslova 

výstavní, panovalo bezvětří, sluníčko nad obzorem zářilo z modré oblo-

hy, horké odpoledne se postupně protáhlo do vlažného večera, takže 

doopravdy si nebylo na co stěžovat. Kdybych měl celou akci nějak struč-

ně vystihnout, napsal bych jen: POHODA. A musím se přiznat, že to 

není myšlenka jen z mé hlavy. Každý, s kým jsem se bavil, to vnímal úplně 

stejně. Kapela byla skvělá, hrála velmi pestrou, multižánrovou hudbu, při 

které se dalo v pohodě povídat nebo tancovat… mnozí jsme si i pár 

písní zazpívali.  
Příjemný pocit z celé vydařené akce byl ještě znásobený příslibem orga-

nizátorů, že by se podobné večery mohly v budoucnu opakovat, snad už 

na jaře… nebo třeba vznikne tradice hudebních večerů… Uvidíme, ne-

cháme se překvapit.  
Díky za zdařilý počin, to je za nápad i provedení, patří zejména Jakubu 

Močidlanovi a Ondrovi Pracnému. A osobně držím palce, ať je elán do 

organizování podobných pohodových posezení hodně dlouho neopouští!                                                                           

                                                                                          Jirka Čech             
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Žňová hlídka  

Když jsou Bravci na výletě – v létě! 

 
V rámci světového turné s názvem BRAVCI NA VÝLETĚ uspořáda-

la kapela Žňová hlídka koncert ve své rodné vesnici. Hasičský areál 

Pustá Polom v sobotu 26. srpna doslova praskal ve svých pomysl-

ných švech pod náporem fanoušků a příznivců dobré muziky.  
Samotný koncert kapely se odehrál ve 22 hodin, nicméně vstup do 

areálu byl lidem umožněn už v sedmnáct hodin a diváci si tak mohli 

poslechnout i repertoár spřátelených kapel headlinerů. Počasí kon-

certu vyloženě přálo, a tak kromě skvělé muziky byla k vidění i 

doprovodná světelná show a ohňostroj. K původním skladbám 

zahrála kapela i nové písně, které publikum ocenilo nemenšími 

ovacemi.  
Vystoupení sklidilo obrovský úspěch, což jsme mohli poznat nejen 

z hlasitosti ve "fanouškovském kotli", ale i z nadšení zbytku přícho-

zích. Koncert přilákal jak fanoušky z dob úplných začátků skupiny, 

tak i nové posluchače z různých koutů republiky.  
Zpívalo a slavilo se až do časných ranních hodin a my už můžeme 

jen doufat, že se koncert Žňové hlídky uskuteční dříve než za  

dalších XY/13 let.                                        Anna Šamárková 
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Lyžařský klub 

Poslední prázdninovou sobotu proběhl jubilejní desátý 

ročník oblíbených gulášových slavností. Po dvou       

deštivých ročnících si letos mohli diváci i týmy užít letní-

ho počasí, kdy ani po setmění nepadla nepříjemná zima, 

jež je pro náš lyžařský areál typická. Osmnáct týmů letos 

divákům připravilo již tradiční show svých nápaditě    

vyzdobených soutěžních míst a doprovodným progra-

mem, který mohli diváci odměnit lístky sympatie.      

Největší bitva na tomto poli se odehrála opět mezi týmem Fajnych synků, který připra-

vil zahrádkářskou poradnu s fotokoutkem a týmem Polombajk se svým občas       

krkolomným hodem ozubeným kolečkem na terč. Z tohoto souboje nakonec vítězně 

vyšel právě tým   cyklistů. 

Ocenění a velký dík patří rovněž týmům Susedů, Svazu Slezských bohémů a Fajnym 

synkům, kteří jsou s námi bez jediné absence od prvního ročníku. Nemenší dík patří      

i 4. nesoutěžnímu týmu, a tím je tým řeznictví opavského Glóbusu, který s námi    

rovněž spolupracuje od prvního ročníku a vychází nám vstříc s přípravou balíčků   

kvalitní suroviny všem soutěžícím, protože jak ví každý kuchař,  z nekvalitních surovin 

se dobré jídlo připravit nedá. 

Téměř žádný z týmů to letos porotě nikterak neulehčil a všichni prokázali vysokou úroveň umu svých šéfku-

chařů a nemenší míru nasazení zbytku týmu. Všichni předvedli skvělý výkon, ale bohužel vítěz může být pou-
ze jeden. V očích poro-

ty si tak nejvíce bodů 

nakonec vysloužil me-

dový guláš týmu Le un i. 

Tohoto nováčka doplni-

ly na stupních vítězů 

druhé Holky Polomky  

a Svaz Slezských bohé-

mů. 

Po vyhlášení pokračovala akce volnou zábavou 

do pozdních nočních hodin. 

Děkuji všem týmům i divákům za skvělou         

a přátelskou atmosféru celé akce. Obrovské 

poděkování náleží také celému týmu LK Pustá 

Polom, který se nezištně podílí na organizaci     

a obsluze celé akce. 

Těšíme se na vás zase za rok, konkrétně         

7. září, kdy společně vykročíme do druhé  

dekády našich slavností.                       

J.Čech 
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Fichtl Polom Křap 2023 

  

Přišlo nám září, tak je tu opět čas porovnat šikovnost a motocy-

klové umění všech nadšenců jedné stopy. Tímto bych Vás chtěl 

pozvat na, dalo by se říci, již tradiční, devátý, respektive desátý 

ročník „Fichtl Polom Křapu“, aneb „Memoriálu zadřených 

pístů“. Pro Vás, kteří jste ještě o adrenalinem nabitém závodě 

neslyšeli: jedná se o závody strojů a staveb prototypů s minimální 

kubaturou, ale naladěných do maximálních výkonů, doprováze-

ných krásným hřmotem motorů Jawa 50. Jak již název napovídá, 

jistě jste pochopili, že se jedná o závody, kterých se účastní   

především stroje známé jako JAWA Pionýr (Pincek, pindusek, 

chrchl). Aby nebyly ochuzeny ani mašiny s automatickými převo-

dovkami, budou závodit také stroje, známé především jako   

Babeta a v neposlední řadě Stadióny alias „kozí dechy“.  

Není možné také opomenout stroje z celého světa. Závodů se 

můžou zúčastnit také stroje zahraniční výroby s obsahem válce do 51 ccm. Pro všechny nadšence do motocyklů, spalujících benzín 

s olejem a s adrenalinem v krvi, kteří by se chtěli přihlásit do závodu, je možné si stáhnout přihlášku na tomto odkaze               

http://ski.pustapolom.cz/. Vyplněnou přihlášku můžete zaslat prostřednictvím    e-mailu na adresu fichtlkrap@seznam.cz.         
Uzávěrka přihlášek, podaných prostřednictvím e-mailu, bude do 21.9.2023.  

Ostatní závodu chtiví motoristé a motoristky se mohou přihlásit v den závodů na místě.  Pro ty z Vás, kteří budou chtít pouze okouk-

nout skvosty z našich garáží, srdečně zveme na ski areál Pustá Polom.  

Závod proběhne v sobotu 23.9.2023, kdy prezentace strojů a registrace závodníků bude probíhat od 11:30 do 13:30 v areálu LK 

Pustá Polom. Hromadný start všech zúčastněných bude ve vlnách od 14:30 na ÚAN Pustá Polom a cílová páska bude u hasičárny. Po 

dokončení závodů je pro všechny příznivce připraveno bohaté občerstvení v areálu LK Pustá Polom. Zde bude zároveň probíhat slav-

nostní vyhlášení vítězů závodu a doprovodných soutěží, které budou součástí celého odpoledního programu. 

V neposlední řadě i letos je vyhlášena Cena zadřeného pístu o nejlepší masku (sladění jezdce se závodním strojem).  

A pro závodní týmy Cena zadřené kliky pro nejlepší sladění jezdce a jeho podpůrného doprovodu.                             Petr Urbančík 

http://ski.pustapolom.cz/
mailto:fichtlkrap@seznam.cz
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Druhý dech 

Závod v orientačním běhu 

 
I v letošním roce budou mít příznivci pohybu v přírodě možnost  

si zaběhat a procvičit si schopnost orientovat se podle mapy.     

Na stejném místě jako vloni, na louce u silnice do Budišovic.   

Poběží se  na různých trasách v kategoriích:  žáci 12 až 15let, do-

rostenci 16 až 18 let a dospělí. Zvláštní trať pak budou zdolávat 

rodiny s malými dětmi. Nachystány máme i  další hry a soutěže. 

Ani letos nebude chybět možnost svezení na koníčcích a skákací 

hrad. Pro vítěze jsou připravené hodnotné ceny. Pro všechny gu-

láš, pivo, domácí buchty a další laskominy. Přijďte si zasoutěžit      

a pobavit. 
 Akce se koná 24. 9. Registrace závodníků je od 12:30 a start  

prvních závodníků je v 14:00.  

Registrace je možná i na mailové adrese   

                               orientacni.beh.pp@centrum.cz    

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ: Nezletilí závodnici mohou od-

startovat do závodu pouze s písemným souhlasem rodičů.  

JK 
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Dobrý den Vážení spoluobčané, 

 

sdružení Fajni synci Vám chce po roce krátkým tex-

tem připomenout co se chystá v prosinci. Chápu, stále 

je ještě léto a ve všech doznívají zážitky z prázdnin, ale 

naše parta je již zaměstnána přípravami na Vánoční 

jarmark 2023. 

Letos se uskuteční v sobotu 9.12. na obvyklém místě, 

to je před skladovými halami na ulici  Hradecké od 

14:30 hodin. 

Opět se můžete těšit na rukodělné výrobky          

polomských žen a dětí z naší základní školy, vánoční 

dekorační předměty, šikovného kováře a řezbáře, dřevěný kolotoč, dobré jídlo, 

skvělý svařák atd. 

Od prvního adventního víkendu bude opět otevřen samoobslužný stánek               

se svařeným vínem a čajem, vše Vám samozřejmě ještě připomeneme letáčkem     

do schránky. 

Email pro registraci prodeje výrobků dětí: detskyjarmark@gmail.com 

 
Přejeme všem nádherný podzim, košíky plné hříbků a o adventu na viděnou.                                                          

Vaši Fajni synci. 

Divadlo 

Fajni synci 
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Starosta Ing. Miroslav Hrabovský 553 666 955 starosta@pustapolom.cz 

Místostarosta Ing. Vít Čerbák  mistostarosta@pustapolom.cz 

Sekretariát Hana Pausová 553 666 951 urad@pustapolom.cz 

Matrika Jana Kotalová 553 666 952 matrika@pustapolom.cz 

Účetní Michaela Haasová 553666957 ucetni@pustapolom.cz 

Vedoucí údržby Václav Hrbáč 553 666 958 udrzba@pustapolom.cz 

Stavební úřad Ilona Murinová  553 666 956 stavebni@pustapolom.cz 

Stavební úřad Bc. Aleš Onderka 553 666 953 stavebni@pustapolom.cz 
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